



MY STYLE, MY BOAT. 52' & 54'



O P E N 5 2 '

Lo stile inconfondibile delle “aragostiere” del New England, trova una evoluzione naturale in un progetto che vede lo stile “lobster” come un modo esclusivo di concepire la navigazione da diporto: Austin Parker 52 e 54 si presentano così con soluzioni innovative, come la poppa ad apertura idraulica, l’ampio pozzetto in continuità con la piattaforma bagno e l’hangar per il ricovero del tender (un gommone con propulsione a idrogetto). Le linee morbide ma al tempo stesso caratterizzanti lasciano subito intendere il carattere dell’imbarcazione. La motorizzazione e il perfetto equilibrio delle linee di carena portano a una velocità massima di 34 nodi e una crociera di 28. L’elegante hard top crea un ambiente accogliente e vivibile protetto da una vetrata con porta scorrevole, che lo separa dal pozzetto.

The unmistakable style of a New England lobster boat finds a natural evolution in a design which uses this concept as an exclusive approach to pleasure boating: Austin Parker 52 and 54 features innovative solutions, such as the stern with hydraulic opening system, the large cockpit running on from the bathing platform, and the hangar for the tender (an inflatable with hydrojet propulsion). The curvy yet distinctive lines convey the craft’s character at a glance. The propulsion system and the perfectly balanced lines of the hull deliver a top speed of 34 knots and a cruising speed of 28 knots. The elegant hard top creates comfortable, roomy accommodation enclosed by a glazed screen with sliding door, which separates this area from the cockpit.



FLY 54'

Austin Parker FLY 54 è stato concepito per sviluppare linee, spazi e dettagli che assimilano caratteristiche classiche a soluzioni innovative come l'apertura idraulica della poppa che rende la plancetta un continuo con il pozzetto. Un'imbarcazione progettata per trascorrere giornate



indimenticabili, fendere il mare in sicurezza per raggiungere velocemente la meta, dare fondo in una tranquilla e appartata caletta dalle acque color smeraldo, ormeggiare alla banchina di un porto esclusivo per una notte a terra nella compiaciuta euforia di una notte di mezza estate.

ESTERNI / EXTERIORS



FLY 54 Austin Parker has been created to develop lines, spaces and details that assimilate classical characteristics into innovative solutions such as the hydraulic opening of the stern that looks like a continuum with the deck. A boat especially created to spend unforgivable days, "cutting" the sea safely to quickly reach the destination. Reaching a quiet and isolated cove of emerald colored water, docking to the wharf of an exclusive seaport during a splendid Summer night.





I N T E R N I / I N T E R I O R S

All'interno, sottocoperta, 3 comode cabine servite da 2 bagni, una cucina separata e l'alloggio per l'equipaggio. Allestimento impeccabile di legno pregiato, finito con vernici ad acqua a foro aperto per le pareti e spazzolato a doghe larghe bisellate per il pavimento, tessuti di prima qualità e pelle primo fiore. L'attenta progettazione degli interni pone Austin Parker 52 e 54

in una categoria superiore dove l'abitabilità e la qualità dell'arredamento ha la stessa importanza delle caratteristiche marine dell'imbarcazione. In tutti gli ambienti, accoglienti e luminosi, armadi e pensili rifiniti nei minimi dettagli e tutti gli accessori per far godere nel migliore dei modi la vita a bordo.

Inside, below deck, there are 3 comfortable cabins served by 2 bathrooms, a separate galley and accommodation for the crew. The vessel is impeccably fitted out with fine wood, finished with open-pore water-based paints for the walls, and wide, brushed, bevelled planks for the floor, choice quality fabrics and full grain leather. The excellent design of its interiors places

Austin Parker 52 and 54 in a higher category, where comfort and quality of furnishings are just as important as the craft's performance. All the comfortable, well-lit rooms have cupboards and wall units with every detail carefully finished, and every accessory necessary for full enjoyment of life on board.





CABINA ARMATORIALE / OWNER CABIN

La cabina armatoriale è elegante e rifinita in pelle e legno chiaro, con il letto in posizione asimmetrica, servita da bagno esclusivo con doccia. L'arredamento prevede ogni tipo di comfort, impianto stereo, video, luci di lettura, armadi e cassetteria per riporre ogni cosa in modo ordinato e razionale. L'ampia finestratura, protetta da tende per un oscuramento ottimale, rende l'ambiente molto luminoso all'occorrenza.

The owner cabin is elegant and leather finished, with the bed in asymmetric position, with an exclusive bathroom with shower. The furniture provides every kind of comfort, hi-fi stereo, video, reading lights, wardrobes and drawers to keep everything in order and perfectly organized. The wide window structure, protected by curtains for an optimal darkening, gives a lightening background when needed.





CABINA OSPITI

Gli ospiti godono di una loro privacy: a loro disposizione due accoglienti cabine a due letti, dotate di armadi e degli accessori più classici. Nel disimpegno che le mette in comunicazione si trova un bagno con doccia di grandi dimensioni, riservato e protetto dagli altri ambienti. La qualità delle finiture e gli accessori ricercati sono elementi costanti del progetto e trovano riscontro in ogni dettaglio a bordo: eleganza e cura del particolare si mescolano al design moderno rendendo l'imbarcazione fuori dalle mode e destinata a durare nel tempo.

VIP & GUESTS CABIN

Guests can have their own privacy: at their disposal two comfortable cabins with two beds, wardrobes, and classical accessories. In the access room that connects them, there is a bathroom with a big shower, discrete and protected from the other rooms. The furniture quality and the detailed accessories are constant elements of the project and are presented on board in every detail: elegance and care for particulars, are mixing with the modern design, giving the craft an everlasting fashionable look.





CARATTERISTICHE
SPECIFICATION SHEET
52' OPEN

MISURE PRINCIPALI / MAIN SIZE

LUNGHEZZA FUORI TUTTO / LOA	M	16.50
LUNGHEZZA AL GALLEGGIAMENTO / LWL	M	13.98
LARGHEZZA / LENGHT	M	5.10
PESO A VUOTO / UNLADEN WEIGHT	T	17.00
PESO A PIENO CARICO / LADEN WEIGHT	T	23,50

MOTORIZZAZIONE / MOTORIZATION

MOTORIZZAZIONE STANDARD / STANDARD MOTORIZATION	2 x 800 HP MAN	
VELOCITÀ MASSIMA / MAX SPEED	KN	34
VELOCITÀ DI CROCIERA / CRUISE SPEED	KN	28

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

SERBATOIO CARBURANTE / FUEL TANK CAPACITY	L	2850
SERBATOIO ACQUA / WATER TANK CAPACITY	L	600
MAX NUM. DI PERSONE / MAX NUM. OF PERSON	N°	12
CATEGORIA DI NAVIGAZIONE / NAVIGATION CATEGORY	A	
CABINE / CABINS	N°	2/3
BAGNI / BATHROOMS	N°	2
EQUIPAGGIO / CREW	N°	1



CARATTERISTICHE
SPECIFICATION SHEET
54' FLY

MISURE PRINCIPALI / MAIN SIZE

LUNGHEZZA FUORI TUTTO / LOA	M	16.50
LUNGHEZZA AL GALLEGGIAMENTO / LWL	M	13.98
LARGHEZZA / LENGHT	M	5.10
PESO A VUOTO / UNLADEN WEIGHT	T	17.00
PESO A PIENO CARICO / LADEN WEIGHT	T	23,50

MOTORIZZAZIONE / MOTORIZATION

MOTORIZZAZIONE STANDARD / STANDARD MOTORIZATION	2 x 800 HP MAN	
VELOCITÀ MASSIMA / MAX SPEED	KN	34
VELOCITÀ DI CROCIERA / CRUISE SPEED	KN	28

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

SERBATOIO CARBURANTE / FUEL TANK CAPACITY	L	2850
SERBATOIO ACQUA / WATER TANK CAPACITY	L	600
MAX NUM. DI PERSONE / MAX NUM. OF PERSON	N°	12
CATEGORIA DI NAVIGAZIONE / NAVIGATION CATEGORY	A	
CABINE / CABINS	N°	2/3
BAGNI / BATHROOMS	N°	2
EQUIPAGGIO / CREW	N°	1

I dati sono preliminari, non sono impegnativi e sono passibili di modifiche in corso di progetto. Le prestazioni sono previste per la versione standard a 1/3 del carico con carena pulita, eliche ottimizzate e condizioni di mare tranquillo.

The maximum performance of the standard version has been calculated considering 1/3 of the total load permitted, a clean hull, optimised propellers, and calm sea conditions.



YACHT DESIGN
Fulvio de Simoni

CANTIERI NAVALI AUSTIN PARKER SRL

www.austinparker.it

email: commerciale@austinparker.it